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1 Tevvijtoieg Xuvagtioelg

H ovmijbns Tevvijroia Svvdoetnon mog axohovdiog ag, aq, . . . , Gy, - . . OveTaw amd ) oelpd A(x) =
> a;z'. O cuvieheomic Tov ' elvou 0 i-00T6¢ Gpog ™E axolovBiag' (dnh. o ay).

Ou T'evvitoles Zvvaptioels (I'X) amotehovv Evay eVOAOXTIXG TOOTO OVOTOQACTOONS / WL
®romoinong Tmv axorovdLdv. Kdde axolovbia aviiotouyel oe po povadixi I'Z xow avriotoopa. Av
yvowpiCovue ™y axohovbia ag, . .., Qp, - . . lvow e9xoho va virohoyioovpe ™ IT'Z A(x) pe pdon
oV 0pLopd. Av yvwpiCovpe ™ I'E A(x) vrohoyilovpe Toug Goovs TS axolovbiog / ouvteheoTég
TV duvdpewy Tov z andé m oxfon a, = (1/n!)AM(0), smov AM™(0) eivow n Ty e n-oomig
nopaydyov ms A(z) oto 0.

lNa mopddevypa, n I'E me axohovbiog pe n-00té 6o ay, = bA™ eivon

—bZ)\Z Z_l—)\x

H I'S mc axorovBiog 1,1,1,1,0,0,0,... eivow 1 + 2 + 22 + 23, H IS mg oxohovdiog
7,6,5,4,3,2,1,0,0,0,... eivow 7+ 6z + 5z? + 423 + 32* + 22° + 25, Avtiotpopa, n axolovbic
mov avtotowyel ot I'E A(z) = 5/(1 — 4z) €xer n-0016 600 ay, = 5 - 4", o 1 axolovdio Tou
avuotolel om I'S B(z) = 2 + 3z + 422 + 2% etvoun 2,3,4,1,0,0,0,0,.. ..

Aoxnon 1. Na vroloyioete Tnv axolovBio mov aviiotoryet ot '

1+:v
Avon. Eoaoustoviag 1o Sumvuprs avamtuypa?, Toorintel ot
oo o0 o0
1 (-D(-1—-1)--- (-1 —-Fk+1) ok kl 2 ke
(1+z) ' =1+4) o — Z — s =Y (-
k=1 k= k=0
Emopévmg, n axolovbio eivow o, = (—1)". a

! @0 Bempotpe mdvtor 6T oL TLRES TOV TOHQVEL 1 LETAPANTY T £ivor 0pRETd. [UrQES GOTe 1) 0E10d var cuyrhivel. EE” outiog
QUTIE TS VITGOEONS, UWTOQOUUE VO XELQLOTOVLE TH OELRA OOV TEMEQAOUEVO dBpotoua. o mopddelyua, empovue Ot
n ovvdpomon A(z) = Y2, a;x! eivan dmelpa mooywyiow (ovokvtiud) %ot oL Tadyyol TS vohoyitovrol
ragayeyLovrag m oelpd ooy TeregoopEvo dfgotopie. Me dhha Adyia, A’ (z) = 3050 izt T

? To avdmruypa mg mopdotaons (1 + z)™ eivon (1 + 2)" = Y3, (F)z" 6tav 10 n eivor puowds abuds, ot
Q+z)"=1+3>.7, w k SLopopeTind (Ly. STav 10 N EiVOL GOVITIRGS KEQOLOS 1] H-OKEQOLOC
0QLOUAG). AVTO TO avamTUypHOL Vol YVWOTS 00V Ovwvvuixd avdarvyua. Muo ovvnOopévn ewdinr epirtwon elval to
avdmrvypa tov (1—z) ™" érov 1o 1 elvou puotrds aBude. e avtj my eplntwon, (1—z) ™" = 1+> 77, (”'H,z_l) z*



2 Baowég Iowotnteg

T ™) ovvEyewa, Bempoipe axohovbies a = (g, iy ...y, - ..) %o B = (Bo, B1s-- -y Bny--.) UE
'S A(z) »ow B(z) avriotouya.

Loopurn Idtnra. "Eotw ¢, d otabepés. H 'S g axohovbics ca + d B eivon ¢ A(x) + d B(z).
INa wapdderypa, n I'Z g axolovbicg 4" +9-2" gival 1_1490 + 1_9% = 1i%;i%§2' Avrtiotoopa, yLo
va. fooupe TV axolovBia pe I'Z % avakvouvue ™ I'2 og pepnd xhdopoto ﬁ + ﬁ.
H axolovBia elvan 5 - 3" +4 - 7",

IdwgTnra T OAicOnens. Svpforilovue ue S*a mv axorovBio pe Tpsc:

0 =0,...,k—1.
(Ska)n:{ Yo n ) )
Qp— Yn >k

Anhadr] meodxeLtal Yo TV oxohlovBion wov mpoxUmTel amd ™V “OeSld ohloBnon” g a xotd k
Goove. H I'S me axohovbiog S*a eivar n 2% A(z). Modypom,

9 k—1 9
= Z ol th = Z 0z" + Z "
§=0 n=0 n=~k

To televtaio dBooloua TEOXURTEL OO TO TEWTO te ooy uetafinmic (B€tovue n = j + k).
Ecpa@uo@ovmg ovt] mv WieTTa fotoxovue ot n I'E g omokovetag 0,0,0,0,1,1,1,1,...
elvar 1= . Opolwg, n I'Z g arorovbiog 0,0,1,2,4,...,2"" 2 ... elvow o
EquoMQovpLs ue S~*o v axohovdia e THES:

(S7*a), = anir v wdde n > 0.

Anhadr] TEoxeLTOL Yol TNV 0xoAovBio Tov TEOXVNTEL Otd TNV “0QLoTeEn ohMloBnon” e o ratd k
6oove. Eivow gdxoho va smpefoudoovpe 6t n I'S me anorovdiog S ar elvau:

z =k (A(a:) Zk Olozlac>

Egaoustovrag avmi mv didmra, poioxovpe 6t n I'S mg axohovdiog 8, 16,32, ...,27 3, ... elvau:

73|

1 2_ 8
oy — 1 -2z — 427 = 5

BéBala o avty v oA mepimtwon urwogoUie eUROAN VO ROTAAIEOVUE OTO (OL0 CUUTEQOOUOL
KONOLUOTTOLOVTOLS TOV 0QLOUO.

Aoxnon 2. "Eotw axohovbic a = (ag,a1,...,ap,...) ne [T A(z). Na vroloyioete ™ I'E mng
axohovbios B, = cay + d, dmov ¢, d dvo otabepEs.

Avon. AmS ™ yoouuxy Widtnra mpoxvwter ot 1 Intovpevn I'E eivaw B(z) = cA(z) + %. O

Aoxnon 3. "Eotw axohovbic a = (g, a1,...,ap,...) ne [T A(z). Na vroloyioete ™ I'E g
axolovbios By = "y, dmov ¢ pio. oTaBeQd.



Avon. A6 Tov opLopd mpoxvnrel 6t 1 Inrovpevn I'E eivan B(x) = A(cz). a

Idwdtnra Meguedv ABgoropdrov. H axorovBia v, = Y. a; ovopdletar xouw oxohovdiot Tmv

A(z)

ueQixdv abooioudrwy mg ay. ‘Eoto I'(z) n T mg axolovdias v,. Eivar I'(z) = 7. Avté

TQOXVTTEL TOQOTNEDVTIOS OTL Oy = Yy — Yn—1. ATG TV yoouuxy Widmra »ow mv Widtta g
ohiobnong, éxovne 6m A(z) = I'(z) — z'(x).

TN mapdderyna, N axolovBia v, = n + 1 umwopel va Bewenbel cav n axohovBio TV HEQLRWV
aboolopdtmv g oy, = 1. Aot n I'E mgs ay, eival A(z) = ﬁ, NI gy, elvon I'(z) = ﬁ
Xonowomoldvrag Ty WidTnTa g oAiotnong, ocvumepaivovue dtt  I'Z g axorovdiog v, 1 = n
glval z'(z) = ﬁ XONOLWOTOLDVTAS TTAAL TNV LOLOTNTO TWV UEQLXWY 0LOQOLOUATMV, TTQOXVITTEL
o 1 axohovbia 8, = Y7 i €xeL oav [ mv A(z) =

T

X

Aoxnon 4. No vmoloyioete Tov #Ael0T6 TUmo e axohovdiog v A(z) = T

Avon. Tvopilovpe 6t A(z) = ﬁ amotelel 'S g axohovdiag o, = Y .- . Ovotaotixd n

doxnon Gntdel vo vohoyioovpe To dBgotopa Y i i. Pvowmd yvopiltovpe 6ty ;i = n(n2+ ) =

(";’1) Edd 6o to amodeiEouvpe yonowpomordvrag ™ uébodo tov I'E. Epappslovue 10 dvovupuxd
OVATTUYUA ROl EXOVUE OTL

1o i(3+k—1> EF_ i<k+2> L

ATS v 1010TTaS TS OAioBnomg,

o o0 o0
k+2 E+1 E+1
«T(l—x)_3=0$0+lx+g ( ;— >xk+1:0+x+§ < ;_ >xk:E ( ; )xk

O 6005 8y, elvar 0 OLVTEAEOTIIS TOV £ 0TO TAQATAVY AVATTVYUA. ATT0dE(Etie MoV 6T Y 1 4 =
(”H) O vrohoyLopds (TOMTAORMY) 0BQOLOUATMV €IVOL U0l OO TLS TOMES ONUOVTLRES EPAQUOYES
Tov I'Z. d

Iddtnra Tvpxineopenzdv Megunév Abgotopdrav. H axohovbio o, = > 2 a; ovopdZetan xat
axohovBia Twv cvuTAnewuatixdy ueoixdv abooioudtmv ms a,. ‘Eotw A(x) n TZ g axohovdiog

4 . _ A()—zA(x) < . 4 ‘ _
TOV OVIITANQWUOTHADV . Elvar A(z) = ==57——-. Avt6 mQOXInTEL TOURATNODVTAS OTL 0y =

On — Opt1- ATS TV Yooy WLGTHTO %o TV WLGTNTRL TS OMOBNOoNG, €Xoune Gt

(50 —JTA( )

A(x) = D(z) — 7 Y(D(z) — 6g) = 0y — zA(z) = (1 — z)D(z) = D(z) = I—2

Téhog maEaTNEOUUE GTL 6y = Y oo a; = A(L).

IdwgTnra tng TuvéMEne. H axohovBio v, = D7 ;fn—i ovopdletow ouvéMEn twv axolovbdv
a xo B xow ovppoliCeton ¥ = ax 3. "Eotw I'(z) n I'Z mg axohovbias v. Eivon I'(z) = A(x)B(z).
Me amhd Adya, 1 I'Z tng ouvéMENg dvo axolovBLdv divetar amd o yivopevo twv I'Z toug.

To yeyovig 6n I'(xz) = A(z) B(z) moonimtel e0xoAo 0tG TOV 0QLOUS TOV YLVOUEVOU TTOMWVU-
uwv. Modypot, o ovvteheotis Tov ™ oto ywouevo A(z)B(z) eivow (00g pe > i o aibp—; emeldij
6oL o1 duvatol TOGmOL YLoL VoL TAQOUE TO 2™ OTO YWVOIEVO TEOXRUTTOVY ToAmAaodovTag To =
oto A(z) pe 1o " oto B(z), yia Sha 1o i = 0, ..., n.



Aoxnon 5. Noa anodeiete 61t n medEn ™mg cuvéMEng elvan mdEn avupetadetixnn. Aniady va
amodeiete 1L Yo omOLECINTOTE OMOAOVOIES @ %ol B, LoYVEL OTL a x B = B * .

Avon. To ywvopevo moMmvipmy eival ovIuetaBeTinn meden. Amd mv Wdidtyta mg cuvEéMENS, oL
axolovbieg a x B »ou B * a €xouv Vv O TE. Aga modxetton yiaL 115 id1eg avolovbieg. O

Aoxnon 6. No amodeiEete TV WOLGTNTO TOV PEQIXDV ALBQOLOUATOV YONOLUOTOLDOVTAS TV 1OLGTNTA
™M¢ oVVEMENC.

Avon. Tagoeoupe 6t n ouvéMEN g axolovbios a pe v axohovdio B, = 1 eivon Y ;- aj,
dMhadn n axorovbio Twv pepurdv abooopdtmv ™ a. "Eotw A(z) n T'E mg a. Tvopitovue 6t
N TS me B, = 1 eivaw B(z) = (1 — )~ L. And mv didmra me ouvéMEne, n TS me axolovdiog

TV 0 Alz) O
HEQULAV CBQOLONATOV TS @ Elval T2 .

Aoxnon 7. No vrohoyioete To dOgotopa Y i, 37277 ne m uéBodo twv T'S.

Avon. Ioapatneovue 6t to Tntovuevo dBoolona eival 0 n-00Tdg 600g TS CUVEMENS TWV AXONOV-
v oy, = 3™ now By, = 2™, H mpdm axolovbio €xel I'E A(z) = ﬁ ®al 1 0evteEn axohovBia
éxeL T2 B(z) =

1 3 2
(1-32)(1—-22) 1-3z 1-2z

To televtaio Prina mEoxvmTEL e HEQLR ¥AaopoTiryg avdivon. ARG T yoouuxy] LéTnTa, 1 oxo-

AovBia mov avriotouyel oe awri m T'E €xer n-00t6 Sgo 3L — 2L Emopgvar, S0 31270 =
3n+1 _ 2n+1. 0

Iwstnre g Khipoxag. H axolovbia v, = na, €xer IE m I'(z) = zA'(z), dmov A'(z) eivou n
TEMTN TORAYWYOS TG ovvdemons A(z). Modyuo,

I'(z)=xA(z) =1 Z (apz") =z Znanac = Z(nan)x”
n=0
H axohovBia o, = 72 €xeL [ my
1 x
== / A(z)dz
T Jo
XoNnoomoLmvIag To Yeyovds 6t 1 mopdyovoo Tov 2" elvor < +1 , Exovue

oo

1 r n n n
aw = [ e Z/ “"Zdz—‘znﬂx“:?;niﬁ

Kau ot d90 mepurtdoels xoNoLMOTOOOUE TO YEYOVOS OTL OTaV 1 ATELQY 0L CUYHAIVEL, PmO-

QOUUE VO TN YELQLOTOUUE OOV TEMEQAUOUEVO ABQOLONAL.

Aoxnon 8. No vroloyioete ™ 'S g axolovbiog a, = n(n + 1).



Avon. “Exovpe 1dn amodei€el 61t n axolovbia B, = n éxel I'E myv B(z) = ﬁ ARG TV

Wistte Mg wMpoxag, N v, = n? éxer IS my I'(z) = zB'(z) = fl(”f:)l?? ATG ™) YOOUULAY

Wiéta, 1 axohovdio o, = n(n + 1) = n? +n éyxeL IS myv

rz(r+1 T 2x
F“”+B“”:(fjbg+(1—m2:(1—xﬁ

Aoxnon 9. No vrohoyioete To dOgotopa Y i, i yonopomoidvrog T'S.

Avon. Togatneovue 6Tt T OUYREXQLUEVO dBQOoLono aOoTELEL TO 1M-00TS TS OOAOVBINS TV nE-

oV abpolopdrny me axohovdiag v, = n? pe TS my I'(z) = 9(”1(:2;)13) AnS MV 181t Tov

ueodv abgotoudtmv, n TE yueto Y i i? elva {Eﬁ—:;} Egapustovrag to dvmvupuxs ovamtuyuo

EXOVNE:
o o
44+k—-1 kE+3
—4 k k
(1 —x) —1—1—;1( ) >ac —1—I—E ( 5 )x

k=1

MoMamhaotdloviog pe 2 xon epaopudtovrac my Wiémro. e oMobnone, €xouvpe:
9 00 [
x k+3 kE+1
=02 + 0zt + 12° + < >xk+2 = ( >ack
Ty 2 )=

Opoimg yio Tov ToAATAACLOoUS e T EYOVUE:

T . (k+3 = (k+2
———:M+w+z< yw:z< >ﬁ
_ 4
(1—x) P 3 P 3

2

AT6 ™ yoapuerij WidtTe, meoximter 6t o dbgotopa Yk, i glvar (00 pe

(n;}l—l) + (n;—?) _ (n+1)7g(n71) + (n+2)%n+1)n _ (nt}l)n (n+ 24— 1) _ (2n+1)én+1)n

Aoxnon 10. No vroloyioete 10 dBgoopa Y i i3 yonopomoidvrog T'S.

Avoy. Egoapustoviag my didmro me #AMpaxac yiow oxohovdio v, = n?, mooxvmrel ém n I'S

me axohovdiag B, = n? eivan B(z) = I (z) = m&fiw. Egoapoudtovtag vy didmro tov
ueoudv abgotopdrmv mpoxvmrel 6t n X yua v axohovbio o, = >0, i3 elvan A(z) = ]13%? =

m&fiw. ‘Onwg oy mEoNYovuevn doxnon, amodewviovue 6t Y o, i® =n?(n+1)2/4. O

Aoxnon 11. No vroloyioete 10 dBoowopa Y i o i(i + 1)(i + 2)(i + 3).

Avdlvon oe Khdopara zar Avtiotgogn I'evvnroiov Xuvvagrijoewv. "Eotw 6t B€hovpe va vro-
Moyloovpe v axohovBia pe I'E v P(x)/D(z), 6mov P(z), D(x) elvow molvdvuua tov . Avté
7OV ®AVOUUE ELVOL VO, EQAQUGCOVIE UEQLXT] ®AdOUOTLXY cvdlvon elte o’ evbelog ot cuvaeTnon
P(z)/D(z) eite om ovvdpmon 1/D(z). A6 t0 amotéheona g avalvuong e neoixd xAdouata,
UTOQOVUE EVROAC. VO, vitoloyioovue v axolovBio pe v avtiotoyn ['Z. Av mpoxettol yio v
1/D(x), yonowomotovue Vv LGTTe. TS OAMOONoNS %ol T YooK WOLGTNTOL %ot VTOAOYICoupE
mv axolovbia pe TE P(z)/D(z).
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Aoxnon 12. No vrohoyloete v axorovbia ue I'E ——.

Avon. Epoondlovioag nepiny #haopotixy) avdluon, RoTtohyovpue 6t
2 1 1

1—4x2_1—2x+1+2x

H axohovdio pe TS —— eivar 1 B, = 2™. H axolovBia pe TS —L— eivou n v, = (—2)" (yo t0

1-2x 1+2x
tehevtaio, egyalonaote dmwg oty Aoxnon 1. A6 ™ yooupuxng Lgtémta, 1 tnrovuevn axohovbia
elva
o = { 27Tl qv n domog
"0 oV N TEQLTTOS

2223 —922 —14z—1
1+x)(1+3z)(1—2z)% "

Aoxnon 13. No vrnohoyioete v axolovBio pe I'Z 0

Avon. Epoonotoviog negxni xhoopamxy ovdlvon, €xovue

1 _ —1/18 27/50  56/225 N 4/15
(1+2)(1+32)(1-22)2 14z 143z 1-2z (1-2x)2

I'vwpiCovpe 6t n axohovdio pe I'S (1 + z)~ ! eivaw n (—1)". Egooudtoviog m yooupui 1i6-

™o %ol TV WIeTNTa TS oAMoOnong, ®otaljyovpue oto ovumégaopa 6t N axolovBia pe I'E v

(—1/18)(222% 922 —14x—1)
1+z

— 221" —9(—1)" 2 - (-1 = (- = -k [-22-9+ 14— 1](-1)" = (-1)"

elval n

Oupoimg, n axohovdic pe I'S (14 3z) ! etvawn (—3)". And ™) yoaupusy Wiémro xow my idmro
. c ‘ p (27/50)(222% 922 —14z-1) .
™g oAloOnomg, €xovue Gt 1 axolovBia pe I'Z v 732 elvar n

Z[22(=3)" % —9(=3)" 2 —14(=3)" ' — (=3)"] = & [-22/27-9/9+14/3 —1](—=3)" = (-3)"

o < p p p (56/225)(22x3 —9x2—14x—1) .
Opoliwg ®oataljyovue 0to ovuméQaouna ot 1 axolovdia pe I'Z myv T elval

2o 2223 —9.2n2 142" — 2" = 58 [22/8 —9/4 —14/2 — 1]2" = — 2 "

Téhog, n oxohovdio. pe T'E (1 — 2z)72 eivon n (n + 1)2". Egoaopudtovrog ™ yoouus 1dis-

™o %ol TV WIeTNTa TS oAMoOnong, ®oataljyovpue oto ouumépaopa 6t N axolovBia pe I'E v
(4/15)(222% —922 —14x—1)
(1—2z)2

A2022-(n—2)2"" -9 - (n—1)2"*-14-n2" ' - (n+1)2"] =

£ [22/8 —9/4—14/2 — 1]n2" + £ [-2(22/8) + 9/4 — 1]2" = —2n 2" — 1L 2"

elval m

Suvdudlovtag TS TOQATAV®D OXECELS, ROTOAMYOVE OTO CUUTEQOOUO GTL 1 TNTOUNEVN Ooxo-
Aovbia eival

an = (=1)" 4 (=3)" —2n 2" — BHL " — (—_1)" 4 (=3)" —n 2"t —3.2"
21 ovyxrexQUUEVN mepimTwon, 1 Intovpevn axolovBion NTOQEL VO TEORVPEL EVRONGTEQM, TTOI-
QATNOWOVTOS OTL 1) oVyreEXQLUEV ' nmopel vo avalvBel oe pepirnd #hdopoto wg eENg

220° — 92> — 14z -1 1 Lt 1 2
(1+z)(1+3z)(1 —22)2 1+x 143z 1-2z (1-—2x)2




3 Egoppoyés tov 'evvnroiov Xuvagrioeov

OL I'Z €yovv moMES %o ONUOVTIXES EQUQUOYES. ZTo TAdiowa Tov pobniuatog, Bo dovue moQo-
delypara epapuoywy twv I'Z otov vroloyoud abpotonudtwy, otyv enitAvon TeofAnudtny ovvdva-
OTLRNG, %Ol OTNV ETIAVON OVOOQOMRMYV EELODOEWV.

Ko otig 10815 mepurtddoets, n Paown 1W0€a eivon idio. To aynd medPinua uroel vo opLotel
LOTLIHVOVTOS L 1] TEQLOCOTEQES axohovBies (dhadn To mESPANUa 0QICETAL OTO XHEO TV arO-
hovBv). TTolEg popEs elvar diorolo vo AMioouvpe T TEOPANUa e omevBelog XELQLOUS OUTMOV
TOV 0ROAOVOLDV (Tr.). VTOAOYLOUOS EVOS dvorohov abpolionatog). Oa Nrav SUms eUROAO VoL M-
OOVILE TO OVTlOTOLYO TTEOPANMA oto Yo twv I'X., YrmohoylCovne howmdv tig I'Z towv axolovOidv
%Ol UETOOYMUOTICOVUE TO TESPANUA 0To Yo Twv I'Z. “Emetta Aivouue to modpAnua 0to XHeo twv
'S yonowomoiwvrag ahyefoird epyaleta. Télog, vwoloyiCovue v axolovbic mov aviloTolyel
om I'Z mov meprypdpel ™ AUom Tov TEOPAUATOS KoL OTTOXTOVUE TH AUOT TOV OQYLXOU HOS TTEO-
fAMnatog. Avty ) u€Bodo axolovBoOUE YLOL TOV VTTOAOYLONS TV 0OQOLOUCTWY OTIS OLOXNOELS 4,
7,9, 10, 11.

St ovvéyeta Ba dovue now dAAa mapadelypata émov epaoudlovue TV dlo péBodo.

3.1 Ymoloyiopog ABgoropdtov
Aoxnon 14. No vroloyiobei 1o dBoowonar Y 1w o i(n — ).

Avon. Bewpovue ™y axolovdio a, = n pe [T A(z) = ﬁ To Tnrovuevo dbBoolopa eivar o
Nn-00T6g GQOS TS CUVEMENS CLUTHS TS OOAOUBINS NE TOV EQVTO TNG.

H axolovbio B, = Y7 ji(n — i), mov mEorURTEL NS TV GUVEMEN TG (4 E TOV EQVTO
me, éxelL TS mv A?(z) = # amd ™mv Wty g ouvEMENS. Egpaoudtovpe to dvmvumuxd

a2 (50

k=1

OVATTUYUA ROl EYOVUE OTL

Egapustovrag v didtnra g oMotnong, mpoximrter Gt

ﬁ—()x +0x+z<k+1> :ik+1 )k

k=2 =0

Emouévwg, o n-00tdg 600 g axolovdiog 5y diveton omd 10 cuvteAEOTH TOV ™ 0TO0 TAQATAV®D
avdmmoypo. Aga, or i(n—i) = (n — )n(n+1) = g n(n? —1). 0

Aoxnon 15. Na vroloywoBei to dBgowoua Y 1 o i(n — 7).

- mz wow By, = n? ne TS B(z) = fl(l_j;)%?
To tnrovpevo dBolapa eival 0 n-00Tdg GR0S TS CUVEMENS Twv dVo axolovBLdv. ATS v it
™mg ouvéMENS, N T2 e axorovbiog a * B eivow A(x)B(x) = (xlzj;)?;

Epapustovue 10 duwvupnsd avdmtuyuo xol £Xove Ot

Avon. Oempovue T axolovbisg ay, = n ue X A(x) = (




2

Egaoustovrog mv i8iémro te ohiodnong (wio good yia 1o 22 xan pic good yie 1o 2%) xan m

YOOUULRY LOLOTNTO, TTQOXRVITEL OTL

2 3 o0
7+ k+2 k+1
et ()
(1—x)° 4 4
k=0
To Tnrovuevo dbpolona eivol (0o pe 10 OUVTEAEDTI| TOV ™ OTO TOQOTAV® AVATTUYUA. AVTOS O
ouvteheoTNS elval

(nj1r2) + (njlrl) _ (n+2)(n42'1)n(n71) + (n+2)(n42'1)n(n71) _ (n+1)n(n_ ]‘)n-Z?g-!_QT.LI_I _ %n2(n2— 1)

3.2 Kodwomoinon xar Exihvon goprinpdrov Tvvdvastizig

Baowen Id€a. Ou Tevvmitoleg Zuvapmijoeis (I'Z) emrpémovy m oupforirt) avomaodotaon SAwy Tmv
anoteleoudtmv evog melpduaros. ‘Oha o SLopoQETIRA ATOTEAECUOT EVOS TTELQAUOTOS UTOQOUV
Vo *0ALxoTOMO0VY ®aTdANAC. og nio ovvdeTnom, ) Aeyouevn I'Z yia to melpauna. "Exovrag m I'Z
IOV OVTLOTOLYEL 0€ EVOL TEIQOUQL, WTOQOUPE VO OTTOVTHOOVIE O€ OTL OGS QWTHOOUYV YLOL VTS, AVTH 1
ueB0dOAOYIC ETITOETEL TNV RWOLKOTOMON ®KOLL ETCAVON CUVOVOOTIXDV TEOPANUATWV UE AAYEPOLRES
uebsdovg.

HMogdderypa 1. "Exovpe toia diapopetind avimeiueva, ta a, b, ¢, oe €va “oavtiyoapo” 1o ®abéva.
Todgovpe 1 (= a® = B° = ) Srav dev emréyovpe xdmolo avurelnevo xou a,b,c Stov 10
emAéyovpe. Tlapatnoovpe 6Tl | GuvdpTon

(1+a)(1+b)(1+¢)=1+(a+b+c)+ (ab+ ac+ bc) + abc

TEQLYQAPEL OAOL TCL SLOPOQETIRA ATOTEAECUATO. TOV TELQAUATOS RATA TO OMOIO EMAEYOUUE OVTL-
xelueva amo o a, b, ¢ ywels emavdinyn. Mmopolue vo emthéEovpe 1 vo. unv emAEEOVUE TO a, VO
eMAEEOVIE 1] VO UMV eTAEEOVUE TO b, ®ouL VoL ETTAEEOVUE 1] VOL UMV ETTAEEOVLE TO €. XONOLUOTOLOUILE
TOV XOVGVO. TOV YLVOREVOV ot owtd, Tol Yeyovata elval aveEdomta.

I vo amogiyovue Ty €EAQTNON OIS TIS TOUVTOTHTES TWV CUYXEXRQUUEVWV AVTIXELUEVOV, YXON-
olomolove TV O petafint) = yio Sha 1o avixeineva. O exB€tng tov = IMNAwVeL Tov aELOUs
TOV OVTIREWWEVDV TTov emAEyoupe o€ ®dBe megimtwon. "Erol n T2 yia v emhoyn and toia dua-
(POQETIXA OLVTLRELIEVO XWEIC ETAVAAPELS ElVaLL

14+z)1+z)(1+2)=1+3z+32%2+23

Yrdpyetr Aowév 1 toémog va emihéEovpe xavévo avureinevo (ovwvredeoniic Tov z0), 3 todmot
vo, emhéEovpe éva. avinelevo (ovvreheonic Tov x!), 3 Todmol vo emAéEovpe S0 avmxeipeva
(ovvteheomic Tov x2), xau 1 Todmog vo. emAéEovpe Tola ovTxeipevo (ouvreheonic Tov ). O

Ou ovvnBelg I'Z xoNnoLUOTOLOUVTOL Y0 TOV UTOAOYLOUS TOU AQLOUOU TV OLOPOQETIXWDV guv-
SVaoUBY OVTULELUEVWV.
Av €xouvpe ouVOVOOUOUS 0TS 1 OLARERQLUEVA OVTIXETPEV YWOIC emavdinym, n X eivou:

(1+z)" = i <7:>:1:Z

1=0



agov yia xdbe avurelevo virdeyouvv dvo evdeyoueva: vo to emAEEovpe iio poed (cunBoliCetal
ue z = z') 1 vo umv 1o emiéEovpe (cupPoriteran pe 1 = 2°). Ta dvo evdeydueva yio #dOe
avuixeipevo elvor apotlfoic amoxiewdueva, yio avtd €xm dbpowopa 1 + x. Ta evdeyxdueva yia
Tt N OLoLpOQETINA. avTIRELREVOL Elval aveEAQTNTAL, Yot 0TS TOAAATAAOLACOVPE TOVS OVTIOTOL{OVS
GpovC (*OVEVaS YWVOREVOV) ®at koroMjyoupe oto (1 4+ z)™. O cvvieheotniic tov zF, mov eivow
(Z) = C(n, k), dlvelL ToOUg dLAPOQETIROVE CUVOVAONOUS & AVTLXEWWEVWY 0TS 7.

Magdderypa 2. H T'E yio emhoyn and n avimelpevo he omeQLoQLOTES EMOVAMYELS Elvol:

(l+z+22+..)"=(1 —x)_":1+i (En)in - l)é'!'(_n_kJrl)(—:z:)k
k=1

:1+k§:(n+1)---k(!n+k—1) .
=1

x
k-1
:1+E <n+k )xk

k=1

n+k—1

k mov eivar ( 5 ), divel Toug dLapoETIXROVS CUVOVOONOVS k antd n avTL-

O ovvteleoTic Tov &
welueva pe emovalnym?’. O

Hopdderypa 3. Av emhéyovue k£ and n avuxeiuevo pne emavdinymn dote xdbe avixelpevo vo
emheyel Touhdylotov pia popd (k > n), n I'E elvou:
oo .
n+i—1\ ,
1 7

1
n+k—-—n-1 o
. k—mn

"+ <k B 1):1:'“
k=n+1 n=

n

(z+z2+.. )" =2"(1—z) " =2"

I

8
S

+

ol
NEEINER

H devteon wodmro mpoximtel avaiioviag to (1 — )™ 6nmwg moQamdve, o 1 Toltn odThTo.
molamhaotdlovrag pe ™ xan aMdlovrog ) petopint ¢ pe k = n + ¢ (dnhady avixabiotovpe

k . E—1\ «v . .
, IOV elvau (nfl), divel Toug dLapoeTvovs ouvdvaouovs k

10 @ ke k — n). O ovvteheoTis TOV T
Ond N AVTLREIUEVOL UE ETOVAAMPN GTaV ®AOE aviixeinevo eMAEYETAL TOVAAYLOTOV piat poQd. Avtd
uotrd eivor (dto pe ™ dravoun k un SLORERQLUEVWV OVTIXRELUEVWV O€ N OLORERQLUEVES VITOOOYES

otav xapio vrodoyn 0ev mEEMEL VoL UEIVEL REVY. a

Aoxnon 16. "Eotw toe1c opddes avuxelnévmv: A, B, nat I'. Na vroloyiotel n I'Z yio tyv emhoyn
OVTIXELUE VWV OTT0 QUTES TIS OUddES 1oTe (o) TOVAdYLOTOV 2 %o To oAU 10 avtixeipnevo vo emle-
yovtow oo v oudda A, (B) meottog alOnds avitrelnévmy va emheyetal and v oudda B, (y)
0 0QWUGS TOV OVTIXELUEVWV amtd TV opdda T va givou dpTiog xal va unv Eemepvd 1o 20. TTotog
ouvteleoTiig dilvel Tov aLBUd TV TEOTMV Vo EMAEEOVNE 5 avTiKelpeva

> H anddelEn tov (3lov omoteléopoTos te CUVOVAOTIRG EMLYELONIATO TOQOVOLALeTaL oTic 0eAideg 92-93 tou PBAiov
tov C.L. Liu, Zxéon (3.3).



Avon. H T elvou:

(2422 4+ . 20+ 25+ )+ 2+t 4+ 20

5 k

O Tnrovuevog ouvteheoTg etval autdg tov z° %ol N g Tov eivor 3. I'evind o ovvteheonig tov
divel Tov aLOUS TV TEOTMV Vo eETAEZoVIE k OVTIXETIEVO CUUPMOVO e TOVS TTEQLOQLOMOVS. O

Aoxnon 17. Oewpovue 5 pmhe pmdleg tTwv S5 ®ihav, 10 mpdowves Tov 2 ®ADV %ol ATEQLOQLOTO
aQLOUS amd noxrves umakes Tov 1 whov. Na vroloyiotovv ol I'E yia 1o arndlovBar:

o) ALopoQETIXOUS TEOTTOVS VoL ETLAEEOUNE 1 UTTAAES.

B) AlopoQeTiroig TROmoVS Vo EMAEEOUIE WTAAES TTOV TO CUVOMXO TOVS BAQOG ElvaLt 7.

Avon. o) HTZ elvow:
Q+z+2?+23+at +50+z+.. . +20 0 +z4+224..)

O rovuevog ouVTEAEOTNS Elval awtdg Tov =,
B) Ze av Vv megimrwon ot exBETeS Tov z ®abopiCovial amd to Pdoog vdbe nrdias. “Etol, n I'2
elvau:

I+ad+20 428+ 20 2P 1 +22+. . +2200 +z+2°+..)

O Inrovuevog ovvteheotng eival owtdg Tov . O
Acxnon 18. No deiEete (e xorion wov pxaviopos tov I') éu yw () = (”;1) + (Z:%)

Avon. Tio #d0e puons alOud n, wyvel 6n (1 + ) = (1 4+ 2)" 1 + z(1 + z)" L. To apiotes
uéhog etvou n I'E mg axorovdiog (1), k = 0,1,...,n. Zro de&6 uéhog, n ovvdomon (1 + z)" !
etvoun = mg axohovdiog (", '), k= 0,1,...,n—1. An6 mv diémra mg ohioBnang, n ouvdgmon
z(14z)" ! eivou TE me axolovdiog (Zj), k=0,1,...,n— 1. To Intoduevo mQoxvaTeL amd ™)

yooumxt 1ddtra. ad

Aoxnon 19. "Exovpe amepioploto aolbud xepudtwv twv 50, twv 20, xat twv 10 Aemtdv xouw 0€hovpue
va emhéEovpe 10 xéppata. No drotvndoete T I'E xou vo vtoloyioete Téool elvat oL LapoQeTivol
TOGTOL YLOL TV TALQUTAV® ETLAOYT.

Avon. "Eotw ag 0 alBnss twv dlogpoetikdy Todnmv vo dlahéSovue k néonata. [o xdbe eidog
REQUATMV, UmoEoUIe va, LIAEEOUIE novEVa 1 €va § dvo, #Amt. Avtd rwdomoleitol amnd ™ I'2
2 3 1 .o . P p
l+z+z°+2°+... = 7. Agov €yovue tola. dropopeTind eldn xepudrwv, n I'Z yio my
anohovdia ay elvon (1 — )73, To Dnrovpevo divetow omd To arg, OV elval o ouvteleotiic Tov !0

oto avdmruyna s I'E. Egapustovue to duvovupusd avdmrtuypa xow foiorovue 6t 0o Tnrovpevog

OUVTELECTNS Elvall (3+}g*1) = (122) = LZH = 66. Edd 1 Mion moorimTel eUXOAOL YONOLUOTOLOVTOLS
OVVOVAOUOUS OVTIXELUEVWV UE ETOVAAYN). a

Aoxnon 20. "Exovpe ameiooLoto aolbud xepudtwv twv 50, twv 20, xal twv 10 Aemtdy now 0€hovue
va dSahéEovpe 10 amd avtd wote va, £Xoue TOUAAYLIOTOV EVa. ®EQUOL %Ol TO TTOM) 8 ®EQUATOL TWV
50 hemrdv, dETo aELBUS xepudtwy Twv 10 ATV, ®ot 0 AQOUSS TV REQUATWY TV 20 AETTHOV VOl
elval mepLttog ®oL vo. unv Semepvd 1o 5. No duatvrwoete ) I'Z wow vo vrroloyioete wéool eivol
oL OLOPOQETIXOL TEOTOL YLCL TNV TOQOTAV® ETLAOYY.
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Avon. "Eotw oy, 0 0plBUos Tmv SLopoQeTIndy TOOmmV va. StahéEovue k ®EQUOTOL LE TOVS TTOLQOTTAV®
neproptopove. T o néopora twv 50 Aemrav n TS eivow z + 22 + 23 4+ ... 4+ 28, yio 1o néppora
tov 10 Aemrdv n TS etvon 1 + 22 + 24 4+ 28 4+ ..., naw ya ta xéopata tov 20 Aemrdv n IS eivow
z+ 2%+ 2°. TloMamhaoidovrog ng T yio #dBe eidog xeoudrmv, éxovpe ™ T'E yioe my oxorovbio
(0978

(z4+z2+2+ .. +2Q+ 22+ + 25+ ) (@ + 2%+ 2°)

To tnrovpevo divetar amé to ovvteheotj Tov z'0 oto avdmruyua mg I'E. Kdvovrog modgeic fol-

O®oVUE OTL 0 Inrovpevog ovvieheotng eivar 11, ad

Aoxnon 21. "Exovpe ameploploto aplbud xepudtov tmv 50, tov 20, xou twv 10 Aemtdv. Na dwa-
Tunwoete ) ['2 xan vo vroloyioete wdool elval oL dLopOoEETIXOT TEOTOL VO GYNUOTICOVUE TO TTOOO
TV 2 V.

Avon. "Eotw ai 0 00BPos TV SLOpOQETIXDV TOOTWV VAL GXNUOTICOUIE TO TOO6 TV k Aemtdv
drohéyovrag amd to mapomdve xéopata. Tio to #éopora twv 50 Aemrdv n TS eivan 1 + 2°0 +

21 4+ = g, v ta %éopomor Twv 20 Aemtdv n TS eivon 1+ 220 + 240 + ... = =1, xan
yioL ToL %€oporal Twv 10 Aemwrddy n I etvon 1+ 210 + 220 4 ... = ﬁ IHoMamhaoidlovrtag Tig

I'Z yio #dBe eidog xepudrwy, €xovue ™ I'Z yio v axolovdio ay:

1 1 1
1—250 1 — 2201 —g10

Agovt B€hovpue va oxnuoticovpe to mood twv 200 Aemrdy (= 2 gvo®), To Tnrovpevo divetal and
10 ovvreheotij Tov z2°0 oto avdmruypa mg TS, T ™) ovyzexouuévn doxnon, eival evrohdTeQo va
vrohoyioouvpe 10 CNTOVUEVO CUVIEAEDTH) RAVOVTOS TOV TTOQOKATM TOMOATAACIOOUS TOAVWVIIMV:

(14 250 + 2100 4 2200)(1 4 220 4 240 4o 4 2200 (1 4+ 210 4 220 4. 4 £200)

O ovvreheomic tov 2% eivar 29. ad

Aoxnon 22. No vroloyioete ™ I'Z %ol tov aglOud twv SLopoQETIXDYV TOOTWY VO OXNUATICOVILE
TO TOOG TWV 2 EVE® VIO TOVS TTEQLOQLOUOVS TS Aoxnong 20.

Avon. "Eotw oy 0 0glORGS TV OL0QOQETLXMY TEOTMV VO OYNUOTICOVUE TO TO0O TwV k AETTHV Vo
Toug meQLoELoWoVS TS Aoxnong 20. H T'Z yia mv axolovbia oy eiva:

(%0 4+ 2190 4 2150 ¢ 2100y (1 4 220 4 10 4 280 ) (220 4 280 4 2190)

To Inrovuevo diveton and 1o ovvreheotni tov 22 oto avdmrvyna e I'S. Kdvovroc modgeig

Boloxovue o1l 0 Tnrovuevog ovvreleotg elval 3. Sav doxnomn vo vroloyioete molol elvor awtol
oL Telg Tedmot. Emiong, va foelte méool elvor ol dLapoQeTinol TOOToL Vo, OYNUOTIOOVUIE TO TOOG
v 160 Aemtddv »ow Twv 165 AemTdv. O

Aoxnon 23. Me n6o0vg TEOTOVS UToeouvue va toofetioovue 10 yaprovouiouota Tmwv 5 evpmd o
3 SLOUERQUUEVOUS ROVUTOQADES DOTE RAVEVAS ROVUTAQAS VAL UV €xeL Tdvm amd 20 evp;
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Avon. Kdabe novumods meémel va TAQeL TOUVAAYLOTOV 2 ROl TO TOAM) 4 YOQTOVOUIoUATO. (YOTE VL
wavomonBel o meotoptonde. H TS yia #d0e rovpmapd eivar 2 4+ 23 + 4. H TS yio tov aptbud
TOV SLOLPOQETIXMV TOOTIMV VAL LOLQOLOTOVY TOL X OLOTOVORIOUOTO. TTQOXVTTEL TOMATAACLALOVTOS TIS
IS yia #d0e rovpmapd (22 + 23 4+ 24)3. To Inrovpevo divetar ams 1o ovvreheoni Tov 0 oto

avdmruyna g I'2. Kdvovrog mpdEelg Boloxovpe 6Tl avtdg o ouvieheotns eival 6. ad

Aoxnon 24. No Poeite m I'Z now tov 0plBps twv Moewv g eElowong z; + -+ - + zx = n 070
OUVOAO TV QUOLX®Y 0OV, Na. diatutdoete €vo ToSBANIG CUVOVOOTIXNG CVTIOTOLXO UE CUTO

TO EQWTNUAL.

Avon. Eeavdvtog amd To 0eUTEQO VITO-EQMTNUCL, TQOXELTOL YIdL TNV EMAOYN 1 antd k duapoQeTind
OVTIXEIPEVO NE ATTEQLOQLOTO aRLBUS emavalpewv yio xdBe avireinevo. looduvaua, modrertal
yuo. Tov alud TV TEOTWVY va. Tortobetjoovie n Oleg umdhes o k SLoxEXQLUEVES VITOJOYES
YWOIS TEQLOPLONOUS OTOV AQLOUG TWV UTAADY TOV TOETEL VO, TOTOOETIOOVE O %A vtodoyy.

A6 ™ otoLelwdn ouvdvaoTiky yvweiovue OtL 1 omdvnon eivol (”J“T’f*l). 2w ovvéyewo Ba
emPepfordoovue avto Tov LoXVELoUS Ue ™ nEBodo twv I'Z.
H I'S yioe %d0e petofinmi z; etvar 1+ 2 + 22 + 23 + ... = (1 — 2)~! agov n perapnmi

umwopel va, mdetl v T 0 )ty tuy 1 v mv tun 2, xox. H I'Z v tov aplbud tmv dlogpooetikdy
MoEwV 0TOVS PUOLLOTS 0ELBUOUS TEoxvmTeL moAhamhaoldlovrog Tig T yio Ghes T peTaPAnTes.
To amotéheona eivan (1 —2)~*. To Inrovpevo mpoximrel and 1o Guvteheo™] TOV " OTO AVATTUYCL
me (1 — ). Egaopstovpe 1o Sumvupuxs avdmruyuo %o foloxovpe 6t Inrodpevog ouvteheotic
gival ("+7]f_1). |

Aoxnon 25. Mo opdda ot dudpxeta Tov mpwtadijuatog divel 30 aydves. Ta duvatd amotelé-
ounata xdbe aywva elval vixn, loomaia, zo o, Xonowomoldvtog I'Z vo vrohoyioete Tov aoloud
TOV OLOPOQETIXWDV ATOTEAECUATWY ALV O CUVOMXGS ALOUGS TV VIX®V EIVOL TEQLTTOS, O CUVOMAROS
0QLBUOS TV NTTAV Eivol AQTLOS, EVE OL LOOTTAALES elval ToVAd LoToV 2 (Eval ammodExTS CUVOMHKG
amotéheopa eivon yioo modderynar 7 vireg, 16 frreg xouw 7 1oomohies).

Avon. "Eotw ag 0 aglOuds Tmv SLopOQETIRMV OTOTEAECUATMV VTG TOVS TAQATAV® TEQLOQLOUOVS
oe k aydvec ovvolxd. H I'S yio tic vineg eivan z + 22 + 25 + -+ + 222, enewdnj o aoOpude tov
virdv mogmet va elvou weprrtée. H I'E yua tig womahieg eivar 22 + z2 + 24 4+ - - - + 230, emeidnj ot
oomoleg elvar Tovidyiotov 2. H TS yio ug rjrreg etvaw 1 4+ 22 + 2% + 28 + .- + 239 emedn o
OUVOMA®GS 0LORGS Twv NTTdV elval dotog. H I'X yia mv axolovdbio af, gival:

4+’ +2°+- - +2®) @+ 2+t + o+ )1+ 22+ 2t + 25+ 42

30

To Tnrovpevo TEORVATEL ATS TO CUVTEAEDTI| TOV £ 0TO avdmtuyua g I'X.

I'o voL vroAoYIoOUE TOV OUVTELEDTY), ETTEXTEIVOULE TO TOQATAV® ABQOICUATO UEYOL TO ATELQO
(€101 €Y0VlLE GMELQOVS BOOVS YEMIETOLRIS TOOGdOV). Avtd Sev emmpedel To ovvteleomni Tov 230
emeldn oL 6ol mov mpootiBevrar €xouvv exBETn peyalitego Tov 30. YrmoBEtoviag Aowmdv 61l o
0QLORAS TV aydvmV gival ameglépLotog, 1 I'E yiveton

3 4

3
__(IE;QP 4‘(1j;2p

Aw) =12 & T = (14:)§(1+x)2 o

l-z 1-=z
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Egapustovrag 10 dvmvupixs avdmruypo EXoune:
o0

x3 k+2
1 2k+3
(- 22 *;( 2 )I

=1

Ho

a! o (F+2\ apia
(1_I2)3=1+Z( 2 )I

k=1

[opameobe 6Tl 0To TEWTO avdmTuypa dev vrdoyet o 230 (Snhady o avtiotouog ouvreleomic
etvou 0). 1o devteo avdmruypa, o 30 epgpaviteton yio k = 13. O avtiotolyog ouvreheotic eival
(125) = %14 = 105. Zvvemdg, 0 oUVOM®OS 0RLOUOS JLAPOQETIHWY AmoTEAEONATWV Y10 30 aydVES
VIO TOVS OUYREXRQUUEVOUS TTEQLOQLOUOVS eival 105.

Cevinaodtega, 1 axorovdict ay mov divel Tov alBUS TV SLOPOQETIRMV ATOTEAEOUATWV YO K
AYDVES VTG TOUS CUYREXQLUEVOVE TEQLOQIOWOVS EIVOLL (yf, = ’“8—2 - %(1 +(-1)F)—L1-(-D*). O

Aoxnon 26. Oflhovue va potpdoovue 24 xogauéles o€ 4 madid dote ®dbe Tadi vo maeL TOuld-
yrotov 3 xou to moAv 8 noagapéles. Na foeite  I'E »ow Tov apBud Twv SLopoQETIRGY TQOTWV VOl
yiveL avto.

Avon. "Eotw ag 0 apBuog Twv dLapoQeTivdV ToommV Vo potpdoovue k xogauéles oe 4 maudid
wote xdBe moudi va el TovAdylotov 3 xow to moly 8 noapéres. H I'Y yuo a0 maudi eivou
o3 4zt 4 - - + 28, TIoMamhaowdCovrog tic TS yio #d0e mandi, £xovpe ™ T'E yio mv oxolovbio
ap: A(z) = (23 + 2 +- -+ 28)*. To Unrovpevo divetaw ams To ovvieheom] tov £2* oto avdmruyuo
™ms A(z). "Evag t1dmog va vroloyioovue avtd 1o ouvteheoTy elvau:

1— 26\
A(x):(x3+x4+---+x8)4:x12(1+x+x2+---+x5)4:xlg(—x>

24 12

oto avdmruypno ms A(x) eivor o B¢ ue To CUVTEAEOTH TOV Z° OTO
avdmruypo me ovvdomone (1 — 28)*(1 — z) =% Topampeiote 6Tl o8 AWTé TO TAREdELYIL dEV
umoovpe vo. Bewproovpe 6T 1o dOgotopa =3 + z* + 2% + - + 28 ugyoL 10 dmelpo emeldy ol
29, ..., z?* ovvewopépovy oto ovvteleoni tov 224, “Erol mpgmel va vrohoyioovpie o avamTuypo
me (1 — 2%)*(1 — 2)~*. Epapustovue 10 dvwvupns avdmmuypa xon Bolorovie 6Tt o tnrodpevog
OUVTEAEOTNS ElvalL:

O ovvteheotic Tov T

(1291 —2)™" = (1 - 4a® + 62"% — .. )]i (k ;_ 3>xk

0 orov mpwTo S0 %ol To 2 010 devTeQo (CuVTELEoTIC (135)), TO

12 0

To z'? oynuoriCetan and 1o

6

x° wouw 0tovug dYo GoVS (CUVTEAEOTIIG —4(2) ), %Ol TO T OTOV TEMTO GO %L TO T~ OTO deVTEQO

(ovvreheonis 6). O Tnrovuevog ovvreleotng elvau:

(5) = 4()) + 6 = M348 4§ — 7(65 — 48) + 6 = 119 + 6 = 125
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4 ExzOetizég I'evvijroieg Xuvagrijoelg

O1 ovviiBeig T'E peTEovv ouVAOVOOUOUS AVTIXELUEVMDYV, AAAA OEV UTTOQOVV VO UETENOOVV JLaTdEEeLg
avuxelEVav (0 AGyog elvar 6Tl 0 TOMATAACLLONGS OTOVS TQAYUOTLROUS 0QUBNOVS Elval avTiie-
To0eTIn| TOAEN).

T va perpricovue SLaTdEeLs k aviirelnévov oo n eldieTon vo TOMOTAACLACUIE TO CUVTE-
Aeotij ov ¥ pe k! (BupmOeite 6t P(n, k) = C(n, k) x k!). Avté axolpdc ovppaivel ov evlogpeod-
LOLOTE YLCL TO OUVTEAECTY TOU fc—lf oto avdmovypa e I'E avel yia to ovvieheonj tov zF, Ovolaouxd
noMamhaotdtove xat diapotie Tov k-00T6 6o Tov abpolouarog e k!: to zF Suapeiton k! %ow o
ovvteheotric Tov ¥ molMamhaotdteton pe k! dote ) ouvolxi] Toodtta va mapope ivel avolhoiomT.

HMogdderypa 4. ‘Otav €xovue n dLopoQeTind avTLrelneva ymeic duvartdmra emavdinyng, n I'2

elvoL:
n n k

n
n n! nl x
1+2)" = P =y F =y T
e =3 (1) =2 G =
k=0 k=0 k=0
310 MHTO ABEOLON, 0 CWWTEAEDTIIC Tov ZF Sivel TOV clpLOUGS TwV cuVdVOOUGDY & 0md 1 oviLreipeva
YWOIS emavainm. 1o TeAeVTOi0 AOQOLOUM, O CUVTEAEDTIE TOV ‘Z—If divel Tov 0 oBps Twv dLoTdEemv
k amé n avixelpeva ymoic emovainygm. a
H exbetiaj Tevmijroia Zvvdetnon wuag oxohovblog ag,ai, ..., an, ... divetol amd ™ oed
Az) = 32, aif.—;. O ovvieleomic Tov f—: glval 0 -00tdg 6p0g g axohovBiag (dnh. o a;). Ou
exBetnéc I'Z opeihovv To ovoud Tovg oty mmétma:
2
_1+1,+—+—+ Zk,
Ou enBetnéc I'E yonoLOTOLOUVTOL VL0 VO NETOCOUIE OLOTAEELS - LETOOECELS OVTLXELUEVWY KL
LS OLOVOUES OLOUERQUUEVWV AVTIXELUEVIV OE JLUREXQLUEVES VITOOOYES.

Hopdderypo 5. H I'E yia tig uetabéoeig n idiwv avikewévmv eivar Zy Hgowuan VITAQYEL mict
%O MOV PETABeON GTov Gha ToL avTixeipevao etvou (Ot
Av €youvpue n aviieeipeva xwoLopéva oe k opnddeg (vdbe opdda amotelelton oo dio aviinel-

neva) pe mnddobpovs ny, ..., Nk, n = ni +--- +ng, N [Z yuo 1ov 0oBud Twv PeTabEoemv Toug
elvau: .
i x" n! "

67OV 0 CUVTELEOTNG TOV Ly 6wsu TOV alOLOUS TWV SLOPOQETIRMV UETADETEMV OLUTMV TWV OLVTLXELULE-
VOV,

Av evilopeQouaote yio. dLaTAEELS oo m OVILXEIUEVOL LE OTTEQLOQLOTES ENMOVOMELS (vdBOe
avtixe e vo nwoQel vo yonowomomBel oty dudtasn xapio 1) pio 9o xox. PoEg), n exbeting '

glva:
22 23

oo
(1+$+—+§+ )" :e”"”:anI—

O ovvteheonic Tov Iy, MoV elval nk, divel ug drapopetinéc datdEelc k and n avixelueva pe
ETAVAAYN. a

14



Aoxnon 27. No vroloylotel 0 0olBuiS TV TETQAdRMV LBV ne Wirog k yio wofepic amsd g
TOQOXATW TEQUTTWOELS:

a) Ta yneia 1, 2 zow 3 xONOLROTOLOVVTOL TOVAAXLOTOV ol OQd.

B) “Exouvune dotio aplbus gugpavicemv tov ymepiov 0.

v) “Exovue mepittd aobBud eugpavioemv tov ynepiov 0.

Avon. Agov diagpogetinés anohovBiec Yynepimv divouv dLapoeTinols aQLORovS, TEOXELTOL Yol
TEOPANUOL SLOTAEE WV, %o TRETEL VoL YoNoLuomojoovpe exfetinés I'E.
o) H T eivaw:

e (e” —1)% = e"(e3® — 3% 4 3e” — 1) = €' — 3e3 4 3627 — ¢”

Toe" =1+ % + g—? + ... elvou 0 exBeTIRGS amaLBUNTG Yol TIG SLATAEELS EVES OVTIXELUEVOL NE
emaVAN M YOI TEQLOPLONOTS (8 avriotolyel oto Yynpio 0). To e” — 1 = §; + z—? + ... elvon
0 exBETIHOS OTAQLOUNTHS YOl TIS DLOTAEELS EVOS AVTIXELUEVOL PE ETOVAANYM GOV TO OVTLXEIIEVO
gupaviCeton Tovhdyotov pio pod (eda eugpaviCetor niot poed yio xabéva amd o ymeio 1, 2 xow
3).
To Tnrovpevo divetal amd 10 GUVTEAEDTH TOV Ik—f, mov eivon 48 — 3k 3. 28 — 1,
B) Mogatnoovue 6L
et LT
2 20 4T

elval 0 exBeTIRGS AmaOUNTIS Y0 SLOTAEELS EVOS OVTIXELUEVOU UE ETAVAA Y GTTOV TO OLVTLAELUEVO
eMpOViCeTal doTio aLoud poedv. Ed® o mepLoplonds Yo doTtio aolbud eRQovioemy VITdQ)EL Lo,
to Yneio 0. Ta dhha ymeio dev €xovv meplopopovs. Zuverndms 1 I'2 yia ta téooepa yneilo iva:

e L e T - 641‘ +e2:p

— = —

4k 4ok
5.

A g z z xk -
To Tnrovuevo divetar omd To ouVTELEOTH TOV 77, TOV EivaLl
v) Hogatmeovue 6t n

T

glvo 0 exBeTIHOS O OUNTHS Yot SLOTAEE LS EVAS AVTIRELUEVO UE ETAVAANPN GTTOV TO CLVTLREINEVO
gupaviteTon meQLttd apius poodv. Edd o meQloolonds yia meQittd agBpud epgpovioemy vdyel
v o ynpio 0. Ta dhha ymepiar dev €xouv mepLoplopovs. Zuvenos n I'E yio 1o téooepa Yymelo
elvau:

4 - , , k . k_ok
To Tnrovuevo divetow amd To cuvteheoT] Tov Zy, OV ivol 4 22 .

opameovue 6t 1o dBootopa Twv (B) xa (v) divel 4* Grwe moémel (emedrj ta dvo evdeydpeva
elvo apoLBoior amoxAELGUEVA RO EYOVV G EVIOT TO OUVOLO TWV TETEAIXDV aLORMV uijrovg k).
O

Aoxnon 28. Znteitow  I'Z yio ) dwoavoun & SLAKEXQLUEVIV OVTIXELUEVWY OF 7. OLOMERQUUEVES
VTO00YES OTaY OEV EYEL ONUAOIC, 1) OELQC TV AVTIXELUEVMV OTIS VITOJ0YES %ol xapio vtodoyn dev
noémet va peiver xevy (k > n).
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Avon. H duovopn SLareXQUUEVOV OVTLRELUEVDV O OLOERQLUEVES VITODOYES elva TEABANUAL dLaTd-
Eewv. "Erol Ba yonopomomjoovpe exBetint] I'E. O exBetinds amaolfuntic yio xdbe vwodoyn eivou

T 5172 5173

T — _ -
e —1—1!+2!+3!+...

agoV 1 vtodoyn umopel vo meQLExel €va, dvo, xox. avixeineva. H exbetixy I'Z yuo Sheg g
VOO0 EC TEORVITEL TG TOV RAVOVHL TOU YLVOUEVOU XLl ELVLL

(e —1)"
’ Ve 7 z k
O Unrovuevog ovvteheomis eival owTég TV Zy. O

Aoxnon 29. Me m600v¢ dLapoQETIXOUS TOOTOVS UITOQW VO POLQAom Tol 52 dLapoQeTind YOoQTLA
wag Todmovhag o 4 maixtes (dLomexQUUEVOVS) TV xdbe malrtng TEEMEL VoL TAQEL TOVAILOTOV
éval xaQTl.

Avoy. Sopgmvo. je my reonyoupevn doxnon, N exBetini IS4 elvou:
(e® —1)* = ™ — 43 4 6e*® —4e® + 1

’ z 7 z 52 z 7
#ou 0 Tnrovpevog ovvieheotis elval avtds Tov 57 To amotéheoua eivai 452 -4.3246-22 -4, O

* TTpoo€ETe T T YopTd lval UEvo 52 nou rovovind Ba ETQETE VoL EXOVIE CTOUATIIOEL TO GOQOLOLOL o+ ””2—? + ﬁ—? +...
OTov G0 % (opov ®dBe maing molpver Tovhdyotov 1 xaoti, ®avévag dev pmoel va mdet meQLoodtepa amd 49).
Avt6 10 dBpolopa dev eivon (00 e” — 1 nal ) ohyePorrn] avtipetdmion Bo vjitay dvorordtepn. o, evrolio Oswpovue To
Aa00LoUoL UEYEL TO AeELQO. AVTS dev EmNEEALEL TO OTOTELECUOL ETTELDT| OL UEYOAUITEQES dUVAUELS TOV = OV emnEedlovy
T0 Inrovuevo ouvtedeoTi.
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